



Consiliul Județean Sălaj

Consilier – Maghiu Marian Paul

Apartenența politică – Partidul Național Liberal

Amca

RAPORT DE ACTIVITATE

- 2017-

În cursul anului 2017 am participat activ la ședințele Consiliului Județean Sălaj, la toate ședințele Comisiei pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, sport și agrement, precum și la ședințele Consiliului de Administrație ale Muzeului Județean de Istorie și Artă Zalău.

În ședința de aprobare a bugetului pe anul 2017 (17 martie 2017) am propus, alături de colegii din grupul Partidului Național Liberal Sălaj, alocarea sumei de 100.000 de lei pentru lucrări de reabilitare ale Casei Iuliu Maniu din Bădăcin, proiect care a reprezentat și reprezintă o prioritate pe agenda mea de consilier județean. Din păcate, în pofida argumentelor de ordin istoric, social și etic, conducerea Consiliului Județean și majoritatea PSD-UDMR s-a opus acestei inițiative (<http://www.cjsj.ro/date/hotcjsj/procesverbal/pv17.03.17.pdf>). În luna septembrie am depus și un proiect de hotărâre pentru alocarea de fonduri acestui proiect – proiect respins, din nou, de majoritatea PSD-UDMR (<http://www.cjsj.ro/date/hotcjsj/procesverbal/pv29.09.17.pdf>).

O altă problemă semnalată în cadrul ședințelor de Consiliu Județean a fost protejarea bisericilor de lemn afectate de intemperiiile din toamna anului 2017.

Pe tot parcursul anului trecut am făcut demersuri publice și instituționale pentru protejarea monumentelor istorice din județul Sălaj. Consider că și datorită acestor demersuri, Consiliul Județean Sălaj va demara, pentru prima dată, un program dedicat protejării monumentelor istorice.

Funcționarea defectuoasă a Ecodes și a modului în care este manageriat sistemul de colectare al deșeurilor în județul Sălaj s-au constituit, de asemenea, în subiectul unei interpelări prezentate în ședința de Consiliu Județean din 7 aprilie. În urma interpelărilor noastre, precum și a presiunii depuse de reprezentanții societății civile și mass media, activitatea firmei care se ocupă de salubritate în Zalău și o parte din localitățile Sălajului s-a îmbunătățit parțial.

În repetate rânduri, în cadrul ședințelor, precum și diferitelor canale de comunicare publică, alături de colegii din grupul Partidului Național Liberal, filiala Sălaj, am atras atenția asupra suprafinanțării Autorității Teritoriale de Ordine Publică Sălaj, o structură formată pe criterii discreționare, cu rol pur consultativ, dar care consumă sume imense din bugetul Consiliului Județean Sălaj. Argumentul pentru existența acestei entități cvasi-inutile pare a consta doar în oferirea de indemnizații la nivelul unui salariu mediu net pentru consilierii județeni ai PSD, UDMR și PMP.

În anul 2017 am participat la întâlniri cu reprezentanți ai administrațiilor publice locale și cetățeni ai județului Sălaj, evenimente în cadrul cărora am dezbătut probleme punctuale, legate de administrarea fiecărei localități și, de asemenea, am diseminat proiectele și programele Consiliului Județean Sălaj – finanțarea activităților de asistență socială, finanțarea activităților sportive etc.

În cursul anului trecut am participat la majoritatea evenimentelor culturale organizate de instituțiile subordonate Consiliului Județean Sălaj, precum și la cele organizate de autoritățile locale din județ.

Zalău, 15 februarie 2017

Consilier,
Maghiu Marian Paul

